

“劳动家装节”五一开幕送大礼——

100平方米全包仅需7.98万元

还送定制衣柜、全房硅藻泥、沙发、茶几、电视柜、餐桌餐椅、大床等

五一劳动节,本报主办的“劳动家装节”在业主的期待中将如约而至,只要你参加活动,不仅将免费获得价值198元的精美礼品一份,还有机会获得高品质装修的机会。快来吧!朋友,让我们来拥抱一个温馨完美的“家”。



(资料图片)

专业设计,现场服务

5月1日,嘉道装饰专业设计团队多位精英设计师将坐镇现场,为业主出谋划策。他们有着丰富的设计经验,擅长平层、复式、别墅多种结构,多种风格的设计,在作品创作时不

只是注重艺术、造型、色彩,更注重功能和实用性。在活动当天,本报会为您挑选适合的设计师,为您的新房进行专业规划和布局。一定会让你高兴而来,满意而归。

追求品质,专家解惑

施工工艺和施工质量是房子装修的关键。好的工程品质才能让您用得放心和住得舒心。

嘉道装饰成立15年来,坚持执行的工艺代表着装饰界顶尖的工艺,施工工艺上追求精益求精。

5月1日,嘉道装饰的施工专家将齐聚现场,为您所关心的材料环保、工程质量验收、常见工程隐患等问题与您进行现场解答和交流,让您知道如何选择高品质的装修材料以及有效规避工程隐患等相关知识。

一线品牌,半价可得

嘉道装饰进入南阳市场以来,培养了一批技术精湛,经验丰富的专业队伍,采用先进的经营理念为业主服务,得到南阳业主极大的肯定。在这个属于我们普通劳动者的节日里,举办“劳动家装节”回馈客户,有特别的意义。7.98万元,含人工、主材、辅料、家具、窗帘、售后、定制衣柜、硅藻泥、沙发、茶几、电视柜、餐桌、餐椅、1.8米大床和床头柜。另在活动期间下单的客户,均能享受升级各大品牌:法恩莎卫浴,格林木地板,盼盼木门,冠珠、顺辉、马可波罗瓷砖,保利水管,郑三厂电线……满足您一切需求。正常使用这些材料,最少需要15万元以上,因此本次活动相当于半价。精明的业主可以自己走访市场了解市场行情,你会发现,参加“劳动家装节”可以得到看得见的实惠。

本次活动由本报联合深圳嘉道装饰主办,自您咨询、设计

起直至装修完工,本报将全程进行跟踪监督,定期巡检,保质保量地完成装修计划。还没装修的您,赶快报名吧!①4

(袁延武)

【征集条件】

1. 范围:南阳及周边县市,楼盘不限,已交付未装修。
2. 房屋建筑面积不低于80㎡,半年内可开工的业主。
3. 同意在施工过程中,可供参观。

【业主报名通道】

报名电话:60565182、19937725939

微信报名:扫描二维码即可报名



如何选择勾缝剂

美缝剂,实际上是原始勾缝剂的升级。从前建筑砌砖使用砂浆进行粘贴,价格低廉,但却不防水易发霉。后来,家装领域使用白水泥配以石英砂和钛白粉进行瓷砖勾缝,虽然白度高,但容易发霉。

近两年,随着行业的发展和消费者审美的提升,强度高、颜色丰富、有一定防水防霉效果的聚合物改性水泥基填缝剂应运而生,就是我们常见的普通美缝剂。同时,另一种双组份环氧树脂填缝剂,又称瓷缝的产品,也出

现在消费者的视线中。这种填缝剂强度高、韧性好、防水防腐蚀、颜色丰富,作为基础施工之外的“高颜值”主材,价格也相对高一些。

既然可以选择的勾缝产品种类这么多,商家都说外表光洁易于擦拭、防水防潮抗油污,为什么还会出现各种问题?业内人士指出,美缝之所以变黑、脱落,主要原因还是在于美缝剂质量。当瓷砖销售、铺贴、勾缝各成体系这种行业“潜规则”根深蒂固的时候,就造成了美缝行业极低的准入门槛,以及参差不齐的产品质量。干这种施工方便、利润较高的活儿,不专业的工人糊弄起来很容易。“网上还有好多DIY美缝的攻略呢,在消费者看来可能并不是难事。但是后续使用一旦出问题,并不会专业技术人员善后,只能靠自己找补了。”

美缝虽然不是高难度的技术活儿,但消费者对于美缝材料接触较少,哪一种适合重油污的厨房,哪一种适合潮湿的卫生间,恐怕就真的是别人“怎么说怎么是”了。建议消费者无论是自己在家动手美缝,还是找专业的工人,都尽量选择专业的大品牌产品。①4

(贾辉)

实木家具的分类和标准

国家质量监督总局和国家标准化管理委员会共同发布的新版《木家具通用技术条件》(GB/T3324-2008),明确地对“实木类家具”、“人造板类家具”、“综合类家具”进行具体定义,家具厂家的生产和消费者的选购都因此有了最权威的指导。

在《木家具通用技术条件》中,木家具、实木类家具、人造板类家具等分别被定义如下。

木家具:主要部件中装饰件、配件除外,其余采用木材、人造板等木质材料制成的家具。

实木类家具:以实木锯材或实木板材为基材制作的、表面经涂饰处理的家具;或在此类基材

上采用实木单板式薄木(木皮)贴面后再进行涂饰处理的家具,包括全实木家具、实木家具、实木贴面家具三类。全实木家具是指所有木质零部件(镜子托板、压条除外)均采用实木锯材或者实木板材制造的家具。实木家具是基材采用实木锯材或实木板材制作,表面没有覆面处理的家具。实木贴面家具是基材采用实木锯材或实木板材制作,并在表面贴实木单板或薄木(木皮)的家具。

人造板家具:以纤维板、刨花板、胶合板、细木工板、层积材等人造板作为基材制造的家具。①4

(宗和)



(资料图片)